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Протокол №20 
засідання постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, 

культури та інформаційної сфери  від  23 травня 2018 року 

Кабінет №516 

5-й поверх адмінбудівлі обласної ради 

Початок: об11.00  

У складі постійної комісії: 

 

Журман Сергій Миколайович – голова комісії;  

Ковтун Алла Юріївна – заступник голови комісії;  

Ковальчук Тетяна Миколаївна – секретар комісії; 

Бойко Людмила Василівна – член комісії; 

Міклухо-Маклай Надія Петрівна– член комісії; 

Шматок Микола Миколайович– член комісії.  

До участі в роботі комісії запрошені:  

Притула Тетяна Миколаївна – головний спеціаліст відділу фінансів 

соціально-культурної сфери Департаменту фінансів облдержадміністрації; 

Кулібик Андрій Вікторович – начальник відділу планування управління 

планування цивільного захисту та оборонної роботи Департаменту з питань 

цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації; 

Медведок Надія Сергіївна – заступник начальника управління-начальник 

відділу енергетики та енергозбереження Департаменту житлово-комунального 

господарства та паливно-енергетичного комплексу облдержадміністрації;   

Кравченко Ірина Михайлівна – заступник начальника відділу з питань 

управління персоналом та організаційної роботи Управління капітального 

будівництва облдержадміністрації;  

Левочко Олександр Володимирович –  директор Департаменту культури і 

туризму, національностей та релігій облдержадміністрації;  

Паньок Вікторія Григорівна – головний спеціаліст відділу лісового 

господарства обласного управління лісового та мисливського господарства; 

 Багіна Наталія Елемірівна – головний спеціаліст відділу природно-

заповідного фонду, біоресурсів та екомережі управління екологічної безпеки та 

дозвільної системи Департаментуекології та природних ресурсів 

облдержадміністрації. 

Розглянули звернення громадської організації «Союз ветеранів 

авіаторів  ЧВВАУЛ» щодо питання створення комунального закладу «Музей 

авіації і космонавтики Чернігівщини». 

 Вирішили: Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Положенням про постійні комісії обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 2 грудня 2015 року №5-ІМІ підтримати пропозицію 

ГО «Союз Ветеранів Авіаторів Чернігівського вищого військового авіаційного 

училища льотчиків»  стосовно створення обласного комунального закладу 

«Музей авіації і космонавтики Чернігівщини» та рекомендувати Департаменту 

культури і туризму, національностей та релігій  обласної державної адміністрації 
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вжити відповідних заходів та внести пропозиції щодо створення та 

функціонування в системі обласних комунальних закладів музею авіації і 

космонавтики Чернігівщини. 

 Розглянули питання порядку денного тринадцятої сесії 

обласної ради сьомого скликання: 
Слухали питання: «Про звіт про виконання обласного бюджету за І 

квартал 2018 року». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми покращення 

матеріально-технічного забезпечення заходів територіальної оборони,  

військових частин та правоохоронних органів, які беруть участь в 

антитерористичній операції та дислокуються на території Чернігівської 

області,  на 2018 рік». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми стимулювання до 

запровадження енергоефективних заходів населення, об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних 

кооперативів Чернігівської області на 2018-2020 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

Слухали питання: «Про виділення лісових ділянок у довгострокове 

тимчасове користування лісами товариству з обмеженою відповідальністю 

«ФОРМІКАБУД». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про надання згоди на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельних ділянок в натурі (на місцевості) Чернігівському районному 

дочірньому спеціалізованому агролісогосподарському підприємству  

«Чернігіврайагролісгосп» комунального підприємства «Чернігівоблагроліс» 

Чернігівської обласної ради». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

Слухали питання: «Про внесення змін до Переліку видатків обласного 

фонду охорони навколишнього природного середовища на 2018 рік, 

затвердженого рішенням обласної ради від 28 березня 2018 року № 29-12/VII». 
Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про внесення змін до додаткового переліку видатків 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2018 

рік». 
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Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

Слухали питання: «Про внесення змін до Програми охорони 

навколишнього природного середовища Чернігівської області на 2014-2020 

роки, затвердженої  рішенням обласної ради від 17 червня 2014 року». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про погодження додаткового ліміту використання 

лісових ресурсів при заготівлі другорядних лісових матеріалів та здійсненні 

побічних лісових користувань на 2018 рік для державного підприємства 

«Ніжинське лісове господарство». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

Слухали питання: «Про встановлення розміру кошторисної заробітної 

плати, який враховується при визначенні вартості будівництва (нового 

будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, технічного 

переоснащення) об’єктів, що споруджуються за рахунок коштів обласного 

бюджету, в тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету на 

здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій, субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету».  

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про внесення змін до обласної  цільової 

довгострокової програми «Мистецька освіта Чернігівщини» на 2011-2025 

роки». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

Слухали питання: «Про внесення змін до цільової програми проведення 

археологічних досліджень в Чернігівській області на 2013-2020 роки». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про внесення змін до обласної цільової Програми 

розвитку туризму в Чернігівській  області  на  2013-2020  роки». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

Слухали питання: «Про обмеження реалізації алкогольних, 

слабоалкогольних напоїв та пива  на території Чернігівської області у нічний 

час». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Київського міського голови Кличка В.В. та Чернігівського міського голови 

Атрошенка В.А. щодо присвоєння імені Леоніда Каденюка одній із вулиць у 

м.Києві та м.Чернігові». 
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Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

Слухали питання: «Про Звернення Чернігівської обласної ради до 

Верховної Ради України щодо підтримки прийняття законопроекту № 3112-1 

«Проект Виборчого кодексу України». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

до молокоприймаючих підприємств Чернігівської області та Чернігівського 

обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України 

щодо зниження вартості закупівлі молока від індивідуальних 

домогосподарств». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

Слухали питання: «Про Звернення депутатів Чернігівської обласної ради 

до молокоприймаючих підприємств Чернігівської області та Чернігівського 

обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України 

щодо зниження вартості закупівлі молока від індивідуальних 

домогосподарств». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про звернення Чернігівської обласної ради до 

Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо удосконалення 

правових аспектів використання торфових ресурсів України». 

Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

Слухали питання: «Про запит депутата Бутенка М.О.». 

Вирішили: внести проект рішення на розгляд пленарного засідання сесії 

обласної ради. 

Слухали питання: «Про запити депутатів Грозенко І.В. та Хавила А.П.». 
Вирішили: внести проект рішення на затвердження пленарного засідання 

сесії обласної ради. 

 

 

Голова 

постійної комісії                                 С.М. Журман 

 

Секретар 

постійної комісії                                 Т.М. Ковальчук 

 


